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Hallo Stephan ,

Das Ausgleichselement ist permanent im Eingriff sonst gäbe es keine Kraftübertragung zu den
Rädern . Dieses Ausgleichsgetriebe ist ja genau deswegen verbaut um unterschiedliche
Raddrehzahlen auszugleichen .
Anderst würde das bei einem Sperrdifferenzial aussehen . Weis zwar jetzt nicht genau ob das
Sperrdifferenzial bei einem Touareg an der Hinterachse zu 100% sperrt , aber die
Schalterstellung kommt ja auch vermutlich deswegen erst nach der Untersetzung ?!

Ist dies eigentlich eine 100% Sperre an der Hinterachse ? Nur mal so als Zwischenfrage .

Das ESP wird vermutlich viel mehr das Diff. belasten wie ein minimaler Drehzahlausgleich durch
verschiedene Profiltiefen bei gleicher Reifengröße .

gruß

Werner

1
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/18266-probleme-mit-den-diff-s-durch-unterschiedliche-
reifenprofilst%C3%A4rken/?postID=249615#post249615

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/18266-probleme-mit-den-diff-s-durch-unterschiedliche-reifenprofilst%C3%A4rken/?postID=249615#post249615
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/18266-probleme-mit-den-diff-s-durch-unterschiedliche-reifenprofilst%C3%A4rken/?postID=249615#post249615

